

ROUSH Performance Partners with Formula Drifter Justin Pawlak for 2016 Season

Teaming with main sponsor ROUSH Performance, Justin Pawlak will drive a 2016 ROUSH Supercharged Mustang with a Ford Performance Aluminator crate engine.

PLYMOUTH TOWNSHIP, MICH. (PRWEB) March 30, 2016 -- Professional Drifter Justin T. Pawlak is ready to steer his way to the finish line during the 2016 Formula Drift series. Teaming with main sponsor ROUSH Performance, Pawlak will drive a 2016 ROUSH Supercharged Mustang with a Ford Performance Aluminator crate engine.

Pawlak, who began his drifting career in 2005, secured first place finishes at Los Angeles NOPI Drift and the first round of 2011 Formula Drift. He has been a consistent top-7 performer in Formula D since 2011.

"I know what it takes to win, but ROUSH Performance's support in 2016 is a huge advantage in competing for a Formula D title," said Justin Pawlak, who is based in Covina, California. "I can't wait to get on the track, push the limit and start shaking down."

For the 2016 drifting season, Pawlak built a brand new S550-chassis Mustang that features the ROUSH 2.3-liter TVS supercharger, which pushes out almost 1,000 horsepower and 831 lb-ft of torque. "It's a really solid platform using factory components, and gives me the power I need to compete," Pawlak said.

A hands-on driver, Pawlak does his own mechanical, fabrication and suspension design. He also welds his own roll cages, and is one of the highest-ranked drivers that does his own vehicle work.

"When we first looked at getting involved with Formula Drift, Justin immediately became our top pick," said Jack Roush Jr., brand manager for ROUSH Performance. "Justin is a great driver, and he knows a lot about Mustangs. He is also a very down-to-earth guy, and he's built his program from the ground-up with his own hard work."

When Pawlak isn't in the shop or on the track, he's mentoring other youth drivers, volunteering at his church with youth community activities, or attending meets, shows and charity events in the automotive industry.

About ROUSH Performance: ROUSH Performance, a division of Roush Enterprises, designs, engineers and manufactures completely assembled pre-titled vehicles, aftermarket performance parts, performance crate engines, and marine engine superchargers for the global performance enthusiast market. Based in Plymouth Township, Michigan, ROUSH Performance was founded in 1995 by motorsports legend Jack Roush. Visit us at ROUSHperformance.com or call 800.59.ROUSH.



Contact Information
Melanie Pikosky
ROUSH Performance
http://www.roushperformance.com
+1 (312) 217-6355

Online Web 2.0 Version

You can read the online version of this press release here.